
	1.	 Invitați membrul să întocmească un plan de bizuire pe forțele proprii.
	2.	 Invitați conducerea Societății de Alinare și a cvorumului vârstnicilor să ajute membrul la întocmirea planului său, dacă este nevoie.
	3.	 După ce treceți în revistă planul întocmit de membru, stabiliți ce fel de ajutor din partea Bisericii este necesar, dacă este cazul. Vedeți  

Handbook 1: Stake Presidents and Bishops (Manualul 1: Președinții de țăruși și episcopii) (2010), 5.2.
Informații despre membru
Numele membrului

Evaluați nevoile membrului și identificați orice fel de ajutor care trebuie oferit

Este posibil ca membrii care nu pot răspunde singuri nevoilor de bază sau cu ajutorul familiei extinse ori al resurselor comunității să aibă nevoie de 
ajutor din partea Bisericii. Folosiți tabelul de mai jos pentru a ține evidența oricărui ajutor oferit.
Data Tipul de ajutor (dacă este cazul) Valoarea sau durata

28 iulie Exemplu: Produse alimentare Exemplu: 2 săptămâni

Notă. Dacă aveți întrebări despre circumstanțe speciale, cum ar fi aceea în care membrii vă informează că nu sunt autorizați să muncească în țara în 
care locuiesc, vă rugăm să sunați la Welfare Help Line (Linia de ajutor pentru bunăstare) (1-855-537-4357, gratuit în Statele Unite și Canada) sau 
biroul administrativ desemnat.

Îndrumarul episcopului privind  
planul de bizuire pe forțele proprii
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Îndrumarul episcopului privind planul de bizuire pe forțele proprii – continuare
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Numele membrului

Urmăriți progresul privind planul de bizuire pe forțele proprii întocmit de membru.

	1.	 Întâlniți-vă periodic cu membrul pentru a revedea planul de bizuire pe forțele proprii și pentru a urmări progresul privind angajamentele.
	2.	 Aveți în vedere să invitați membrul să participe la grupurile pentru bizuirea pe forțele proprii.
Data Progres realizat Următorul pas

23 aug.
Exemplu: A făcut curățenie în casa de întruniri. S-a 
alăturat grupului pentru bizuirea pe forțele proprii la 
nivel de țăruș, care studiază „Educație pentru a obține 
un loc de muncă mai bun”.

Exemplu: Continuă să participe la cursul grupului 
pentru bizuirea pe forțele proprii.

Notă. Deoarece Biserica nu este angajatorul membrului, evitați să consemnați progresul așa cum ați consemna o fișă de pontaj la un loc de muncă.
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